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	О заключении прямых договоров
	
	

	
	
	


Рассмотрев письмо исх. № УО2005/78 от 07.05.2020 о заключении прямого договора теплоснабжения и горячего водоснабжения с собственниками помещений в многоквартирном доме № 9 по ул. им. Голубятникова, сообщаем следующее.

Согласно п. 4.4. ч. 2 ст. 44 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее ЖК РФ) с 03.04.2018 общему собранию собственников помещений в многоквартирном доме предоставлено право принятия решения о заключении собственниками помещений в многоквартирном доме, действующими от своего имени, в порядке, установленном Жилищным кодексом Российской Федерации, соответственно договора холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения (в том числе поставки бытового газа в баллонах), отопления (теплоснабжения, в том числе поставки твердого топлива при наличии печного отопления), договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с ресурсоснабжающей организацией, региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Указанный пункт был дополнен Федеральным законом от 03.04.2018 № 59-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации»), вступившим в силу со дня официального опубликования - 03.04.2018. 
Необходимо отметить, что многоквартирный дом, расположенный по адресу:                    г. Волгоград, ул. им. Голубятникова, д. 9 оборудован индивидуальным тепловым пунктом.       ООО «Концессии теплоснабжения» предоставляет коммунальный ресурс в МКД для самостоятельного производства ООО "Управляющая организация города Волгограда» коммунальной услуги по горячему водоснабжению. 

Согласно разъяснениям Минстроя России от 07.05.2018 № 20237-ОГ/04 в случае самостоятельного производства исполнителем коммунальной услуги по отоплению и горячему водоснабжению между собственниками помещений в многоквартирном доме и ресурсоснабжающей организацией договор предоставления коммунальной услуги, предусмотренный
 ст. 157.2 ЖК РФ, заключен быть не может, поскольку в данном случае ресурсоснабжающая организация предоставляет коммунальный ресурс для самостоятельного производства коммунальной услуги и сама не является производителем такой услуги.

На основании вышеизложенного, заключение прямого договора горячего водоснабжения между ООО «Концессии теплоснабжения» с собственниками помещений МКД, расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. им. Голубятникова, д. 9 невозможно. 
Исходя из положений п. 1 статьи 425, п. 1 статьи 433, п. 2 статьи 438 ГК РФ, п. 1 части 7 статьи 157.2 ЖК РФ, в качестве даты, предусмотренной п. 1 частью 7 статьи 157.2 ЖК РФ, считается дата поступления копий решений и протокола общего собрания в адрес РСО, то есть 12.08.2020.
Однако, в силу п.1 ч. 7 ст. 157.2 ЖК РФ по решению ресурсоснабжающей организации вышеуказанный срок может быть перенесен, но не более чем на три календарных месяца. 
На основании вышеизложенного, ООО «Концессии теплоснабжения» уведомляет вас о переносе срока заключения договора по предоставлению коммунальной услуги (отопление) с собственниками помещений многоквартирных домов по адресу: г. Волгоград,                             ул. им. Голубятникова, д. 9 на 01.10.2020.
