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[bookmark: ИОкому]Уважаемая Инна Ивановна!

Ответ на Ваше обращение подготовлен АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» на основании поручения ООО «Концессии теплоснабжения», в рамках заключенного агентского договора.
Рассмотрев письмо исх. № 127 от 01.12.2023 о заключении с собственниками помещений в многоквартирном доме по адресу: г. Волгоград, ул. Ополченская, 44 а, прямого договора теплоснабжения, содержащего положения о предоставлении коммунальных услуг отопления и горячего водоснабжения, а также о заключении собственниками помещений в многоквартирном доме договора холодного водоснабжения с ООО «Концессии водоснабжения» в целях предоставления коммунального ресурса по холодному водоснабжению для приготовления горячей воды, сообщаем следующее.
  ООО «Концессии теплоснабжения» уведомляет вас о заключении договора по предоставлению коммунальных услуг с собственниками помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Волгоград, ул. Ополченская, 44 а с даты, определенной в решении общего собрания собственников помещений. Дата заключения прямого договора 01.01.2024г.
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